



# Вестник "Луковитски новини"

Много по-мъчно е да се превърне словото в дело, отколкото делото в слово.



Търсене

Музиката в моя детски свят бе акцент в творческата инициатива „Радост, Творчество и Доброта“ в ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“

🕒 15 февруари, 2025 Публикувано от: **Редактор** Категории: **Актуално Луковит** Преглеждания: 129





11.02.2025 г.  
Цели: Мы - те самые зрячие люди!  
Математика - бонус для  
Каждого нашего ребенка за участие во всех  
активностях и занятиях.  
Инна Анисина



Тази седмица учениците от ОУ “Свети Свети Кирил и Методий“ в село Бежаново твориха учебно творческата арт инициатива “Радост, Творчество и Доброта“ на тема „Музиката в моя детски свят“.

При седмичното си гостуване при тях детската писателка Милена Димова им подготви неочаквана изненада. Нейният съпруг, рок певец Наско Стефанов изпя пред тях на живо песента „Междучасие“ по музика на Васил Найденов и текст на Живко Колев. Учениците пляскаха въодушевено и поискаха да се включат и те в песента на припева с „Фа ми фа, фа фа ми ре ла...“

В предстоящите дни Наско Стефанов им обеща да репетира с тях и за празника на училището да изпълнят песента заедно пред гости.

След музикалните вълнения Милена Димова представи в своя приказно образователен „Час по фантазия“ най-новата си приказка „Щъркелова песен“, тематично свързана и с мотото на ученическата инициатива.

След срещата, второкласничките Мартина и Филиз написаха в „Дневника на радостта“, идея предложена от директора г-н Венцислав Манолов и реализирана от учениците следното:

„Хареса ми как пяхме заедно с Наско.“

„Беше много вълнуващо да слушаме на живо изпълнение на китара“.

Наскоро учебно творческата арт инициатива „Радост, Творчество и Доброта“ бе представена на Годишната среща на РУО – Ловеч „Добри практики“ лично от детската писателка Милена Димова. След артистичното ѝ поднасяне последваха заслужени аплодисменти, а идеите в главите на творческия тандем Димова -Стефанов ще продължават приятно да изненадват учениците от ОУ “Свети Свети Кирил и Методий“ в село Бежаново и занапред.